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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 11. 10. 2023 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/01142 
Programová služba: Jednotka 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska 
Číslo autorizácie vysielania: AT/22 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnety na preverenie evidované pod  
č. PGO-RPMS/2023/01142 smerujúce voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas 
a televízia Slovenska a uznala podnety na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnené. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľov podnetov na preverenie o výsledku preverenia podnetov. 
T: 23. 10. 2023                                     Z: PgO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 11. 10. 2023 
 

 

 

 

Podnet na preverenie č.    PGO-RPMS/2023/01142 zaevidovaný dňa 14. 8. 2023 

Podávateľ:            fyzická osoba (2) 

Predmet podnetu:         Správy RTVS 

Deň a čas vysielania:       12. 8. 2023 o 19.00 hod. 

 

 

 

Programová služba:  Jednotka 

Vysielateľ:   Rozhlas a televízia Slovenska  

Číslo autorizácie:  AT/22  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:  4. 10. 2023 
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OBSAH  PODNETU: 
1) „Dobrý večer, Prosím o preverenie, či RTVS neurobila reklamu strane Smer, keďže v predvolebnom 
období dnes večer (12. 8. 2023) v rámci vysielania televíznych novín redaktorka, ktorá informovala o 
zadržaní bývalého policajného prezidenta Tibora Gašpara, stála pred budovou policajného riaditeľstva 
tak, že za ňou bolo v priebehu celého vysielania zavesené tričko s nápisom "Fico chráni Slovensko ".“ 
 
Podávateľ bol požiadaný o doplnenie názvu stanice, v rámci ktorej bol namietaný obsah odvysielaný. 
Podávateľ reagoval: „Dobrý deň, uvedená reportáž bola odvysielaná v hlavných správach RTVS.“. 
 
2) „Pri vstupe redaktorky v reportáži o zatknutí bývalého policajného prezidenta Tibora Gašpara bol v 
pozadí za redaktorkou úmyselne nainštalovaný banner resp. tričko s nápisom ,,FICO CHRÁNI 
SLOVENSKO" Považujem to za neprijateľnú skrytú reklamu v čase prebiehajúcej volebnej kampani a 
napomáhanie strane ktorej lídrom je spomenutý pán na tričku.“ 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 98 ods. 2 písm. a): „Politická propagácia je verejné oznámenie určené na podporu politickej strany, 
politického hnutia, člena politickej strany alebo člena politického hnutia alebo kandidáta, prípadne v 
ich prospech alebo neprospech pri volebnej kampani.“ 
 
§ 99: „Vysielanie politickej propagácie alebo oznamu propagujúceho náboženstvo alebo ateizmus sa 
zakazuje, ak osobitný predpis neustanovuje inak.“ 
 
§ 25 písm. b): „Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie 
podľa tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti 
a nestrannosti programov, je povinný zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov 
a programov aktuálnej publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií 
spravodajského charakteru.“ 
 
§ 20 ods. 4 písm. c): „Vysielateľ je povinný zabezpečiť, aby programy a iné zložky programovej služby 
vysielané v rámci volebnej kampane boli v súlade s osobitným predpisom.“ 
 
Zákon č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických 
stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov: 
§ 2 ods. 2: „Volebná kampaň začína dňom uverejnenia rozhodnutia o vyhlásení volieb v Zbierke zákonov 
Slovenskej republiky (ďalej len „vyhlásenie volieb“) a končí 48 hodín predo dňom konania volieb.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávatelia namietali výskyt politickej reklamy v príspevku o zadržaní bývalého policajného prezidenta 
T. Gašpara. Program sme z toho dôvodu posudzovali na základe ustanovení § 99 a § 98 ods. 2 písm. b) 
zákona č. 264/2022 Z. z. 
Téme zadržania T. Gašpara sa venovali prvé dva príspevky v rámci programu. Tieto príspevky sme 
posúdili aj podľa ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z., teda zaujímalo nás, či vysielateľ 
zabezpečil objektívnosť a nestrannosť programu aktuálnej publicistiky. 
 
Prvý príspevok Pre T. Gašpara navrhuje vyšetrovateľ väzbu (názov príspevku uvedený vo forme titulku 
zobrazeného v spodnej časti obrazovky v úvode príspevku) informoval o obvinený T. Gašpara z 
korupcie a jeho zadržaní políciou. Príspevok obsahoval stanoviská politických aktérov k jeho obvineniu 
(T. Gašpar je politický aktívny a kandiduje za stranu Smer-SD v nastávajúcich parlamentných voľbách 
do NR SR). V príspevku dostal priestor R. Kaliňák (Smer-SD), R. Fico (Smer-SD) a obhajca T. Gašpara  
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M. Para. R. Kaliňák a R. Fico prezentovali obvinenie a zadržanie Gašpara ako politicky motivované a ako 
porušovanie ľudských práv členov opozície pred voľbami zo strany prezidentky Z. Čaputovej a premiéra 
Ľ. Ódora.  V súlade s týmto naratívom vyznievalo aj vyjadrenie obhajcu Gašpara M. Paru, ktorý uviedol, 
že vyšetrovateľ „zatajuje“ dôvody zadržania Gašpara. Hovorkyňa Prezídia Policajného zboru to však v 
následnej reakcii poprela. Prezentované tiež bolo stanovisko hovorcu predsedu vlády P. Majera, ktorý 
informoval, že predseda vlády nie je informovaný o živých prípadoch, ani do nich nezasahuje. Orgány 
činné v trestnom konaní podľa Ľ. Ódora konajú a musia konať nezávisle. Odvysielané tiež boli 
vyjadrenia R. Sulíka (SaS) a M. Šimečku (PS). Sulík odmietol tvrdenia Fica o politických motívoch 
zadržania Gašpara. Šimečka reagoval na odvysielanú informáciu o tvrdení maďarského ministra 
zahraničných vecí, ktorý Gašpara označil za „terč honu na politikov“. Šimečka to označil za hrubý zásah 
do predvolebnej kampane a spochybnenie nezávislosti slovenských orgánov činných v trestnom 
konaní. R. Fico v následne v odvysielanej reakcii označil M. Šimečku za „sorošovca“. Ako reakcia na 
maďarského ministra zahraničných vecí bolo ešte odvysielané stanovisko Ministerstva zahraničných 
vecí SR a Z. Simona zo strany Maďarské fórum. 
Po odvysielaní príspevku Pre T. Gašpara navrhuje vyšetrovateľ väzbu nasledoval živý vstup spred 
policajného prezídia. Redaktorka Ľ. Hulínová informovala o ďalšom postupe v súvislosti so zadržaným 
T. Gašparom. Uviedla, že pokiaľ sa prokurátor stotožní s podnetom vyšetrovateľa, sudca do 48 hodín 
rozhodne, či zadržaný pôjde do väzby. Redaktorka tiež informovala, že advokát T. Gašpara sa pokúšal 
spojiť s vyšetrovateľom a nahliadnuť do spisu, avšak neúspešne. 
 
V rámci oboch príspevkoch, ktoré sa téme venovali sme nezaznamenali také nedostatky, ktoré by 
zakladali podozrenie pre možné porušenie ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 267/2022 Z. z. 
Odvysielané boli stanoviská (reakcie) všetkých prezentovaných strán: odvysielané bolo stanovisko 
obhajcu T. Gašpara, stanovisko Prezídia Policajného zboru, ktoré bolo reakciou na tvrdenia obhajcu; 
odvysielané boli vyjadrenia Gašparových straníckych kolegov Fica a Kaliňáka, ich politických oponentov 
Sulíka a Šimečku, ktorí na vyjadrenia Fica a Kaliňáka reagovali. V príspevkoch sme nezaznamenali 
žiadne komentatívne prvky zo strany ich tvorcov. Moderátori a redaktori  informovali o prípade podľa 
našej mienky vecne a nezaujato. Téma bola podľa nášho názoru spracovaná nestranne a objektívne. 
 
§ 99 
Podávatelia namietali výskyt politickej reklamy na stranu Smer, resp. R. Fica, v programe tým, že bolo 
zobrazené tričko s nápisom FICO CHRÁNI SLOVENSKO. 
Namietaný obsah sme zaznamenali v druhom príspevku venujúcemu sa téme zadržania T. Gašpara, 
ktorý bol živým vstupom redaktorky Ľ. Hulínovej spred budovy Prezídia Policajného zboru. Počas celej 
doby príspevku (cca 1 min. 19 sek.) bolo v ľavej časti obrazovky viditeľné tričko s nápisom Fico chráni 
Slovensko umiestnené na stojane pre bicykle pri budove policajného prezídia, pred ktorou mala 
redaktora živý vstup:  
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Podľa ustanovenia § 98 ods. 2 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. je politická propagácia verejné 
oznámenie určené na podporu politickej strany, politického hnutia, člena politickej strany alebo člena 
politického hnutia alebo kandidáta, prípadne v ich prospech alebo neprospech pri volebnej kampani. 
Podľa ustanovenia § 99 toho istého zákona je vysielanie politickej propagácie zakázané, ak osobitný 
predpis neustanovuje inak. 
Pod osobitným predpisom v súvislosti s voľbami v Slovenskej republike rozumie zákon  
č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách 
a politických hnutiach v znení neskorších predpisov, ktorý upravuje volebnú kampaň.  
Podľa § 2 ods. 2 zákona o volebnej kampani sa volebná kampaň začala dňom uverejnenia rozhodnutia 
o vyhlásení volieb v Zbierke zákonov Slovenskej republiky a končí sa 48 hodín predo dňom konania 
volieb. V zmysle uvedeného sa volebná kampaň pred voľbami do NR SR začala dňa 9. 6. 2023 a skončí 
dňa 27. 9. 2023. V čase vysielania posudzovaného programu Správy RTVS teda prebiehala volebná 
kampaň pred septembrovými voľbami do NR SR. 
Podľa § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. je vysielateľ povinný zabezpečiť, aby programy a iné 
zložky programovej služby vysielané v rámci volebnej kampane boli v súlade s osobitným predpisom, 
teda zmieneným zákonom č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani 
 
Prezentovaný slogan Fico chráni Slovensko vyznieva v prospech R. Fica, resp. strany Smer-SD, ktorej je 
Fico predsedom a prezentuje ho v pozitívnom svetle, ako ochrancu Slovenska. Odvysielanú obrazovú 
informáciu pozitívne pôsobiacu v prospech R. Fica je však potrebné hodnotiť v celkovom kontexte 
odvysielaného obsahu. Ten podľa nás nemožno hodnotiť ako pozitívne pôsobiaci v prospech R. Fica a 
strany Smer-SD. Samotná téma zadržania a obvinenia z korupcie bývalého policajného prezidenta z 
čias Ficových vlád T. Gašpara, ktorý v súčasnosti kandiduje za Smer-SD z deviateho miesta v 
nadchádzajúcich parlamentných voľbách, vyznieva podľa nás voči R. Ficovi ako predsedovi strany a 
bývalému predsedovi vlády skôr negatívne. Hoci predstavitelia strany (R. Fico a R. Kaliňák) dostali v 
prvom z príspevkov venujúcich sa téme priestor prezentovať zadržanie T. Gašpara ako akýsi politicky 
motivovaný a s blížiacimi sa parlamentnými voľbami súvisiaci komplot zo strany prezidentky a premiéra 
voči strane Smer-SD, tieto vyjadrenia boli v príspevku vyvážené stanoviskami hovorcu predsedu vlády, 
hovorkyne Prezídia Policajného zboru, resp. vyjadrením Ficovho politického oponenta R. Sulíka.  
Zo spôsobu spracovania témy podľa našej mienky nie je nijako zrejmý úmysel tvorcov programu 
propagovať R. Fica a stranu Smer-SD. Tričko, ktoré bolo počas vysielania živého vstupu v zábere, 
pravdepodobne umiestnili pred budovu prezídia priaznivci strany a Fica, ktorí sa pred prezídiom 
zhromaždili po zverejnení informácie o zadržaní T. Gašpara a zapaľovali pred vchodom do budovy 
kahance ako vyjadrenie podpory T. Gašparovi, v ich ponímaní obeti policajnej (vládnej) svojvôle (na 
odvysielanom zábere sú viditeľné kahance pred vchodom do budovy a aj ďalšie tričko umiestnené na 
opačnej strane od vchodu do budovy – text na tričku nie je pre veľkú vzdialenosť zo záberu čitateľný).  
 
Ako sme uviedli, hoci samotná obrazová informácia – tričko so sloganom Fico chráni Slovensko, 
vyznievala v prospech R. Fica, kontext, v rámci ktorého bola odvysielaná, pôsobil podľa našej mienky 
voči tomu vyvažujúco a zo spôsobu spracovania predmetnej témy nebol nijako zrejmý úmysel 
vysielateľa propagovať R. Fica ako kandidáta v nadchádzajúcich parlamentných voľbách v čase 
prebiehajúcej volebnej kampane. Voľby boli v príspevkoch ich tvorcami zmienené iba okrajovo, keď 
redaktorka informovala o stanovisku strany Smer-SD k zadržaniu T. Gašpara, v ktorom sa uvádza, že 
strana trvá na tom, že ide o hrubé porušovanie ľudských práv členov opozície pred blížiacimi sa 
voľbami. 
Na základe uvedeného sa domnievame, že odvysielaná obrazová informácia nenapĺňa definíciu 
politickej propagácie podľa ustanovenia § 98 ods. 2 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z  a odvysielaním 
posudzovaného programu preto nedošlo k porušeniu § 99 zákona č. 264/2022 Z. z. 
V nadväznosti na to sa tiež domnievame, že odvysielaním posudzovaného programu vysielateľ 

neporušil povinnosť zabezpečiť, aby programy a iné zložky programovej služby vysielané v rámci 

volebnej kampane boli v súlade s osobitným predpisom (zákonom č. 181/2014 Z. z. o volebnej 
kampani), ktorá je stanovená ustanovením § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. 
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*    *    *  
ZÁVER: 
Na základe uvedených skutočností sa domnievame, že vysielateľ Rozhlas a televízia Slovenska 
odvysielaním programu Správy RTVS zo dňa 12. 8. 2023 neporušil ustanovenie § 99 zákona  
č. 264/2022 Z. z. Myslíme si tiež, že vysielateľ neporušil ustanovenie § 20 ods. 4 písm. c) toho istého 
zákona. 
Napokon, domnievame sa, že odvysielaním programu nedošlo ani k porušeniu ustanovenia § 25 písm. 
b) uvedeného zákona. 
Podnety na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnené. 
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K bodu č. 37   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01142) 
 
Monitorované vysielanie:          Správy RTVS       
Deň vysielania:                             12. 8. 2023 
Čas vysielania:                              cca 19.00 hod. 
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady  
časový kód záznamu: 
- 19:00:10 hod. – začiatok programu Správy RTVS  
         Príspevky: 

- Pre T. Gašpara navrhuje vyšetrovateľ väzbu 
- Naživo spred policajného prezídia 
- Sobotné dialógy 
- Nebezpečenstvo falošných videí pred voľbami 
- Viac peňazí na nové všeobecné ambulancie 
- Vybavenie prváka oproti vlaňajšku zdraželo 
- Útoky na krymský most a kúpanie v Odese 
- V Kaliningradskej oblasti spadla stíhačka 
- Extrémne leto a zosuvy pôdy v Čine 
- Na Havaji evakuujú okolie ďalšieho mesta 
- Odchyty zvierat z ulice majú svoje úskalia 
- Málo vodičov verejnej dopravy 
- Po stopách hrdinov 
- Hmyz na tanieri iba dobrovoľne 
- Končí festival Prague Pride 
- Nehoda lode s migrantmi v Lamanšskom prielive 
- Demonštrácia proti vypusteniu vody z Fukušimi 
- „Sorry“ namiesto diplomu 
- Ján Zoričák – svetový aj slovenský 
- Deň v okrese Partizánske 
- Výluka na úseku Kúty – Šaštín – Stráže 
- Súťaž vo varení tradičných jedál 
- Vandali poškodzujú nádoby na textil 
- Gotická cesta otvorená 2023 

- 19:49:58 hod. – koniec programu Správy RTVS 
 
Príspevok: Pre T. Gašpara navrhuje vyšetrovateľ väzbu (názov príspevku uvedený vo forme titulku 
zobrazeného v spodnej časti obrazovky v úvode príspevku) 
 
Prepis: 
Klaudia Suchomel Guzová, moderátorka: „Vyšetrovateľ navrhuje pre bývalého policajného prezidenta 
Tibora Gašpara obvineného z korupcie väzbu.“ 
 
Viliam Stankay, moderátor: „Strana Smer, ktorej je členom, jeho zadržanie považuje za porušovanie 
ľudských práv a vyzýva prezidentku, aby konala. Poverený premiér a minister vnútra Ľudovít Ódor 
vyhlásil, že nie je informovaný o živých prípadoch, ani do nich nejakým spôsobom nezasahuje.“ 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Vyšetrovateľ obvinil policajného exprezidenta Tibora Gašpara z 
korupcie. Spolu s ním navrhuje väzobne stíhať aj bývalého policajta Romana Stahla, ktorý je podozrivý, 
že sa nechal podplácať Tiborom Gašparom a Norbertom Bödörom. Toho polícia zatiaľ nezadržala, 
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pretože je na dovolenke v zahraničí. Obhajca, ako aj predstavitelia strany Smer na väzbu Tibora 
Gašpara nevidia dôvod.“ 
 
Robert Kaliňák, člen predsedníctva strany Smer-SD: „Presne to, že sa pán vyšetrovateľ skrýva, odmieta 
komunikovať s obhajcami ukázať spis. Zatajuje sa, zatajuje prokurátora, ktorý dozoruje, to sú všetko 
znaky jednoznačného politického procesu.“ 
 
Marek PARA, obhajca T. Gašpara a N. Bödöra: „To, čo bolo pre mňa dôležité dozvedieť sa, z akých 
dôvodov, teda aké úkony majú byť ohrozené alebo, čo ho viedlo k zadržaniu Tibora Gašpara, to 
jednoducho úspešne pán vyšetrovateľ predo mnou zatajuje naďalej.“ 
 
Zuzana HRABOVSKÁ, hovorkyňa Prezídia Policajného zboru: „Obhajca obvineného, ktorý údajnú 
nečinnosť vyšetrovateľa v médiách prezentoval, dnes približne o desiatej hodine telefonicky zastihol 
tohto vyšetrovateľa na služobnej kvapke, teda v priestoroch Národnej kriminálnej agentúry v jeho 
kancelárii." 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Strana Smer naďalej trvá na tom, že ide o hrubé porušovanie ľudských 
práv členov opozície pred blížiacimi sa voľbami. Robert Fico preto vyzval prezidentku, aby zadržanie 
Tibora Gašpara zastavila. Opakovane tvrdí, že hlava štátu o celej akcii dopredu vedela.“ 
 
Robert Fico, poslanec NR SR, predseda strany /Smer-SD/: „Láskavo si zavolajte ministra vnútra Ódora, 
predsedu vlády v demisii a povedzte mu, že preboha skončíte s týmto cirkusom, ak nemáte na nič 
dôvody, neviete to dokončiť, tu terorizujete opozíciu. Potom budem veriť pani prezidentka, potom 
budem veriť, že stojíte na strane zákona a na strane ľudí.“ 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Prezidentský palác zatiaľ na výzvu nereagoval. Predseda vlády 
odpovedal, že nerobí rozdiel medzi opozíciou a koalíciou a orgány činné v trestnom konaní, vrátane 
polície konajú a musia konať nezávisle.“ 
 
Peter Majer, hovorca povereného predsedu vlády SR: „Polícia a prokuratúra svoje kroky verejnosti 
dôveryhodne vysvetlia, akonáhle to bude možné. Predseda vlády nie je nijakým spôsobom informovaný 
o živých prípadoch nad rámec zákona, ani do nich nejakým spôsobom nezasahuje." 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Túto výzvu považujú za absurdnú viaceré politické strany. Opakovane 
hovoria, že vyšetrovatelia by mali konať bez ohľadu na to, či je pred voľbami alebo nie. Veria však, že 
majú na to dostatočné dôkazy.“ 
 
Richard Sulík, predseda strany, poslanec NR SR /SaS/: „Nepovažujem to za správne, len viete, tak 
podľa seba súdim teba, v mentálnom svete Roberta Fica neexistuje niečo také, že polícia koná nezávisle 
a vo svete Roberta Fica políciu ovládali takí-hentaká, onakí, tam z východu mafoši.“ 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Robert Fico upozorňuje, že zadržanie Tibora Gašpara už vníma aj 
zahraničie. Naráža na vyjadrenia maďarského ministra zahraničných vecí, ktorý člena kandidátky 
strany Smeru označil za terč honu na politikov. Viacerí politici vyjadrenia Petra Szijjártóa kritizujú.“ 
 
Michal ŠIMEČKA, predseda hnutia /Progresívne Slovensko/: „Je to hrubým zásahom do nielen našej 
predvolebnej kampane, ale zároveň tu máme partnera v demokratickej Európskej únii, ktorý 
spochybňuje nezávislosť inštitúcií na Slovensku, nezávislosť orgánov činných v trestnom konaní. Ja by 
som byť teda na strane, či už ministerstva zahraničných vecí, alebo vôbec vlády Slovenskej republiky, 
na to reagoval.“ 
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Matúš DÁVID, hovorca MZVEZ SR: „Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej 
republiky sa nebude vyjadrovať k práci slovenských orgánov činných v trestnom konaní ani komentovať 
iné vyjadrenia, ktoré s ich prácou súvisia." 
 
Zsolt SIMON, predseda strany Maďarské fórum: „Nie je to hon na čarodejnice. Ja chápem, že pán 
Szijjártó by chcel mať strategického partnera v rámci Európskej únii na ceste smerom na východ, ale 
my patríme na západ.“ 
 
Robert FICO, poslanec NR SR, predseda strany /Smer-SD/: „V podstate povedal, že každý, kto má iné 
videnie sveta ako Soroš, by mal byť pozatváraný, kto sa ozval hneď na Slovensku, no najväčší Sorošovec 
Šimečka, takže to len potvrdzuje, že trafená hus zagágala.“ 
 
Katarína Wildová, redaktorka: „Tibora Gašpara zadržala polícia aj v minulosti. Prvýkrát ho policajti 
stíhali v rámci akcie Očistec. Policajný exprezident vtedy strávil rok vo väzbe. Redakcia a Katarína 
Wildová, RTVS.“ 
 
 
Príspevok: príspevok (názov neuvedený) o ďalšom postupe v prípade zadržaného T. Gašpara. 
Príspevok je živým vstupom spred policajného prezídia po zadržaní T. Gašpara. Nasleduje 
bezprostredne po príspevku Pre T. Gašpara navrhuje vyšetrovateľ väzbu (viď vyššie). 
 
Viliam Stankay, moderátor: „No a pred policajným prezídiom je naša redaktorka Ľubomíra Hulínová. 
Ľubomíra, kedy súd rozhodne o väzbe pre Tibora Gašpara a ďalšieho bývalého vysokopostaveného 
policajta?“ 
 
Ľubomíra HULÍNOVÁ, redaktorka (naživo): „Dobrý večer. Prokurátor... podnet podal vyšetrovateľ 
najskôr prokurátorovi úradu špeciálnej prokuratúry. Ak sa s ním stotožní, ten ďalej poputuje na 
Špecializovaný trestný súd. Sudca má následne 48 hodín na to, aby rozhodol, či zadržaní pôjdu do väzby. 
Advokát Tibora Gašpara sa dnes niekoľkokrát zastavil na Prezídiu Policajného zboru. Okrem toho, že 
bol pozrieť svojho klienta, niekoľkokrát sa pokúšal podľa jeho slov spojiť s vyšetrovateľom a dal mu 
návrh na nazretie do spisu. Pred malou chvíľou nám oznámil, že táto návšteva vyšetrovateľa nedopadla 
podľa jeho slov úspešne a do spisu sa mu zatiaľ nazrieť nepodarilo. Budú teda spoločne čakať, aké 
stanovisko k celej kauze zaujme prokurátor a následne, či sa dá... teda sa podarí podnet podať aj na 
Špecializovaný trestný súd. My budeme kauzu tiež naďalej sledovať.“ 
 
- počas celej doby príspevku (cca 1 min. 19 sek.) bolo  na obrazovke viditeľné tričko s nápisom Fico 
chráni Slovensko umiestnené na stojane na bicykle pri budove policajného prezídia, pred ktorou mala 
živý vstup redaktorka Ľ. Hulínová. 
 
 
 
 
 
 
 
 


